

25 СЕН. 1948

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Спектакль «Евгений Онегин» — один из старейших в репертуаре Музыкального театра имени народных артистов СССР Станиславского и Немировича-Данченко. Над постановкой оперы Чайковского работал непосредственно К. С. Станиславский. Сегодня этим спектаклем начинается в театре зимний сезон. Партию Ольги поет народная артистка РСФСР М. Гольдина, отмечающая сегодня 25-летие творческой деятельности.

В театре сейчас идут репетиции балета А. Спадавеккиа «Берег счастья» по либретто П. Аболимова, Коллектив обязался выпустить премьеру к празднованию 30-летия ВЛКСМ.